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ATA DA  NONA  SESSÃO ORDINÁRIA  DA CÂMARA MUNICIPAL   

DE JUQUIÁ.    Aos  dois  dias  do mês de Maio do ano de dois mil e catorze,  

no prédio da Câmara Municipal, situado na Rua Martins Coelho, 96, onde 

funciona o Poder Legislativo, realizou-se a   nona Sessão Ordinária  da 

Câmara  Municipal de Juquiá, presidida pelo Vereador Ercias Muniz de Lima 

e secretariada pelo Vereador Pablo Rodrigo da Silva Lara. Pelo livro de 

Presença verificou-se o comparecimento dos seguintes Vereadores:  1. ADÃO 

ALBANO ALVES,   2.  AMÉN GONÇALVES,   3.  ANTONIO XAVIER 

CAVALCANTE,    4.  CLÁUDIO SOUSA DOS SANTOS,  5. ELENICE 

RODRIGUES DIAS PEREIRA, 6.  ERCIAS MUNIZ DE LIMA,  7.  

LUIZ ROBERTO DO NASCIMENTO,   8. MARIA INÊS MARTINS 

CAVALCANTE,  9.  PABLO RODRIGO DA SILVA LARA,   10. 

TADEU PEREIRA DO AMARAL e 11. VANDER GONÇALVES 

BRANCO. Havendo quorum regimental o Senhor Presidente deu início da 

sessão com a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada.  Em seguida foi feita a 

leitura da Ata da sessão anterior.  Colocada em discussão e votação,  foi 

aprovada por unanimidade.    PROJETO DE LEI Nº 14/2014,  “Que dispõe 

sobre denominação do Conjunto Habitacional   Juquiá “D”, e das vias 

públicas”. O Vereador Claudinho fez requerimento verbal para que fosse 

dispensada das Comissões  Permanentes e  incluso da Ordem do Dia desta 

sessão. Foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO N.º 006/2014, de autoria do Vereador Toninho. 

“Denominação da Praça situada na Rua São Paulo – Centro – Juquiá, de 

“PRAÇA ALEXANDRE SINCARUK”. Foi aprovado o referido projeto por 

unanimidade.   MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES    à  Equipe de Futsal 

Feminino de Juquiá, de autoria da Vereadora Elenice.  Foi aprovada por 

unanimidade, após algumas discussões, ficando concordado que seria feito na 

próxima sessão um Decreto Legislativo, cedendo placas de honraria para cada 

um dos membros da equipe.  INDICAÇÕES Nº s   045, 046, 047, 048, 049 e 

050/2014. Em seguida fez uso da palavra em  explicações pessoais a 

Vereadora  Elenice, Adão, Maria Inês, Toninho, Vander, Tadeu, Luiz  e  
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Ercias. Em seguida passou-se os trabalhos para a Ordem do Dia:  PROJETO 

DE LEI Nº 14/2014,  “Que dispõe sobre denominação do Conjunto 

Habitacional   Juquiá “D”, e das vias públicas”.  Foi aprovado por  9X1, 

sendo o voto contrário da Vereadora Maria Inês.  Nada mais havendo a tratar 

o Senhor Presidente  convocou a Sessão Ordinária que será realizada no 

próximo dia 16 de Junho e  declarou encerrada a presente sessão  da qual 

lavrou-se a presente Ata que  será assinada pelo Presidente, 1.º   e    2.º 

Secretário.  
 

 

 

 

 

 
______________________________ 

ERCIAS MUNIZ DE LIMA 

PRESIDENTE 
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PABLO RODRIGO DA SILVA LARA                                                                    TADEU PEREIRA DO AMARAL 

             1.º SECRETÁRIO                                                                                                       2.º SECRETÁRIO 

 


